

Dąbrówno, dnia 08.08.2022 r.

DRZ.271.2.10.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Zakup średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego dla OSP w Tułodziadzie**”.

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: **2022/BZP 00292141/01**

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienie treści SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień, w związku z pytaniami Wykonawców, dotyczącymi Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby ewentualne naprawy gwarancyjne zabudowy wykonywane były w siedzibie wykonawcy, a podwozia w ASO zlokalizowanej najbliżej siedziby Użytkownika?”

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

„Czy w celu obniżenia ceny zakupu pojazdu, Zamawiający wyrazi zgodę, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez Zamawiającego, a koszty ewentualnych napraw gwarancyjnych przez Wykonawcę?”

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

„Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wystawienia przez Wykonawcę dwóch faktur ze względu na fakt, że do zarejestrowania pojazdu we właściwym Wydziale Komunikacji wymagana jest wyłącznie jedna faktura za pojazd? Na Fakturze natomiast Wykonawca może wskazać dwóch płatników.”

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Wójt

/-/ Piotr Zwaliński

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego)